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i‘ en troP
: a Dessme Ie aur qu' QSt : B Ies s||houettes au bon endroit.

* e _Compfé_té les silhouettes des mots-

Pomme, péche, poire, abricot

Pomme, péche, poire, abricot
y en aune, y en aune

pomme, péche, poire, abricot
y en a une de trop

C'est I'abricot qui est en trop.

Pomme, péche, poire

y en a une, y en a une
pomme, péche, poire

y en a une de trop

C'est la poire qui est en trop.

Pomme, péche

y en a une, y en a une
pomme, péche

y en a une de trop,
C’est la péche qui est en trop. R

Pomme

y en a une, y en a une

pomme

y en a une de trop,

C’est la pomme qui est en trop !




